



 **BILDERLINGS**

Bilderlings Investment in Gold  
Приобретение инвестиционного  
золота в Латвии и Швейцарии

# Приобретение инвестиционного золота

На протяжении более двух тысяч лет золото играло функцию денег. Оно являлось «драгоценной валютой», а его предложение росло вместе с мировой экономикой. Позднее мир перешел к управляемым валютам, отказавшись от золотого стандарта. Волатильность стоимости валюты предоставило возможность управления экономикой и стимулами роста. Мировое богатство уже не эквивалентно мировому золотому запасу, а стоимость золота определяется спросом и предложением.

Благодаря очень высокой ликвидности и большой материальной ценности, золото остается в цене, не подвержено инфляции, в сравнении с рисками обесценивания, связанными с бумажными деньгами. Стабильность (и даже рост) при политических событиях, социальных потрясениях и экономических кризисах зарекомендовали золото как защитный актив, необходимый для инвестиционного портфеля.

## Что такое инвестиционное золото?

Инвестиционное золото – это золото высокой пробы, которое официально выпущено странами изготовителями и доступно в виде золотых слитков (Bullion bar) чистота которых не менее 995 частей на 1000, что составляет 23,88 карат или золотые монеты (bullion coins) чистотой не менее 900 частей на 1000, произведенные после 1800 года.

Директива Евросоюз предписывает, что торговля золотыми слитками и блоками на территории ЕС с пробой выше 99,5% не подлежит обложению налогом на добавочную стоимость.

Таким образом, при желании приобрести инвестиционное золото возникает ряд вопросов касательно места приобретения, фиксирования цены,

хранения, а также дальнейшей продажи актива.

## Bilderlings Investment in Gold

Целью программы Bilderlings Investment in Gold является предоставление клиенту услуг приобретения, хранения и продажи инвестиционного золота на территории Швейцарии, Латвии и других странах по желанию клиента. Мы предлагаем наиболее удобное и выгодное приобретение инвестиционного золота благодаря нашим условиям, достигнутым в результате сотрудничества с крупнейшими Швейцарскими банками и компаниями поставщиками. Компания имеет все необходимые разрешения для ведения вышеуказанной деятельности, ведет анализ изменения цен золота и других драгоценных металлов на мировых рынках и использует собственную систему оценки рисков.

## Акции ETF и металлические счета

Exchange Traded Funds (ETF) – акции фондов, торгуемые на биржах разных стран. Среди них встречаются те, единственным активом которых является физическое золото. Это, например, фонды SPDR Gold Trust и Physical Swiss Gold Shares. Другие “золотые” ETF владеют акциями золотодобывающих компаний, но большинство вкладывается в ценные бумаги, привязанные к цене золота. Таким образом портфели сконструированы так, чтобы стоимость акций точно следовала за ценой золота. Главным преимуществом вложения в “золотые” ETF является высокая ликвидность и сравнительно небольшой спред, однако надежность такого вложения сопоставимо ниже инвестиции в физическое золото.

Альтернативной возможностью инвестиции в золото служит металлический счет. В этом случае при поступлении денег, банк записывает на счет вес металла, который возможно приобрести по текущей цене. Это обезличенное золото не принадлежит клиенту. Банк лишь обязуется в случае закрытия счета выдать клиенту сумму, соответствующую стоимости золота или выдать золото в слитках - в зависимости от условий соглашения. Плюсами такого вида счетов являются высокая ликвидность и отсутствие ограничений на минимальный вклад.

Bilderlings предоставляет возможность приобретения акций ETF, а также открытие металлических счетов в банках Швейцарии, Латвии и других странах по желанию клиента.

Предпочтительным со стороны компании Bilderlings является приобретение физического инвестиционного золота, обладающего большей степенью надежности и отлично дополняющего долгосрочную стратегию сохранения состояния.

### **Покупка и хранение**

Bilderlings предоставляет возможность приобретения золотых инвестиционных монет и инвестиционного золота в прессованных и литых слитках ведущих аффинажных компаний. Необходимый объем может быть предоставлен в мерных слитках разных весов по желанию клиента. Итоговая цена приобретения золота формируется из текущей рыночной цены (spot price) или фиксированной цены London Metal Exchange на 10:30 и 15:00 по времени биржи плюс ранее обговоренной комиссии, которая зависит от объема и весов мерных слитков, выбранных клиентом. В среднем, комиссии составят менее 2 процентов при слитках в 1кг, 3 процентов при 100 граммовых слитках и до 4 процентов при приобретении золотых инвестиционных монет.

Хранение приобретенного золота может осуществляться как в индивидуальной ячейке клиента в банках Швейцарии и Латвии или в банковской ячейке Bilderlings. Комиссия за хранение физического золота составит менее 0,2 процентов в год от среднегодовой стоимости находящегося на хранении золота, что является минимальной комиссией ведущих держателей физического золота.

### **Приобретение инвестиционного золота – это просто**

Приобретение инвестиционного золота - это очень простой процесс, предоставляющий уникальный вид инвестиций для сохранения своего капитала. Эксперты считают оптимальным хранение от 10 до 20 процентов своего состояния именно в золоте.

Для приобретения инвестиционного золота по программе Bilderlings Investment in Gold Вам необходимо сделать всего несколько шагов:

1. С Вами встречается наш представитель для обсуждения индивидуальных условий и подписания договора о предоставлении услуги о покупке/продаже инвестиционного золота.
2. При появлении потребности в приобретении инвестиционного золота, Вы сообщаете о количестве и номинале слитков (монет), в которых желаете приобрести актив.
3. Представитель Bilderlings связывается с Вами, предоставляя стоимость золота с учетом ранее оговоренной комиссии, места приобретения и условий хранения.
4. Приобретение и физическая доставка/размещение золота происходит после оплаты или по договоренности с клиентом.

Если Вы желаете обсудить возможность инвестирования в золото или хотите получить больше информации о приобретении и возможности хранения, то просим Вас связаться с нашими консультантами:

Телефон: +371 67220577

E-mail: [info@bilderlings.com](mailto:info@bilderlings.com)

Настоящий материал составлен компанией Bilderlings Wealth. Он носит информативный характер, и его нельзя рассматривать, как прямую рекомендацию к инвестированию.



**BILDERLINGS**

Bilderlings Wealth SIA  
Smilsu street 8  
Riga LV-1050  
Latvia

Telephone +371 67220577  
[info@bilderlings.com](mailto:info@bilderlings.com)  
[www.bilderlings.com](http://www.bilderlings.com)

March 2014